Teomerpus, 8B, nomaruee 3ajjanue 16 — 22 gexkabps.

Jlmarouasu BBIIIYKJIOTO Y€THIPEXYTOJIbHUKA IT€PIEHINKYIAPHbI. JloKa)kKuTe, 9TO CyMMBI KBaJ[PATOB €0 IIPOTUBOIIO-
JIOZKHBIX CTOPOH OJIMHAKOBBI.

Haitmure BeICOTY Tpamenuu, oHa CTOpOHA KOTOPO paBHa 10, a Tpu ocTaabHBIE PABHBI 8.
Croponbl Tpeyroabuuka pasabl 9, 10 u 11. Kakosa jymmaa ero camoit KOpOTKOIt BBICOTHI?

B rpanenuu ABCD AD||BC u AB = AD + BC. Jlokaxure, 910 GHCCEKTPHUCH yriioB A u B 1epecekaroTcsi Ha
cropore C'D.

JlBa KBaJIpaTa pACIIOJIOKEHbI KaK MOKA3aHO Ha pUCyHKe. Bo CKOJILKO pa3 CHHMIT OTPe30K JJINHHEEe KPaCHOTO?!

Hoxkazxkute, ITO €OS36° = 529 = @ st sToro paccmorpure Tpeyroibauk ABC, y koroporo AB = 1,
+A = zB = 72° Ilycrs AL — ero 6uccekrpuca. Jokaxkure, uro AL = LC = 1. Ilpumenssi TeopeMy O OUCCEKTPHUCE,
HaliiuTe OCTAJBHBIE OTPE3KM Ha deprexke. [IpoBens ymoOHYIO BBICOTY, BEIYUCTUTE COS 36°.

Ha croponax AB u BC enunnanoro kBajpata ABC D Beibpanst Toukn P u Q. Jlokaykure, 9T0 IEPUMETD TPEYTOJIh-
Huka D PQ 6osbine V8.

Buyrpu tpeyrosbuuka ABC manumucs takue Touku D u E, uro LACD = ZABE = lLBAC’7 /DAC = lABC'A,

/BAE = Y /ABcC. Jokaxkute, aro paccrosinue or D 1o npsimoit AC paBHO paccrosiauio ot E 1o npsimoit AB.



